

文艺慰问润军心 双拥共建谱新篇

我市举办庆“八一”军民共建文艺演出

本报讯(记者 辛雅君)为庆祝中国人民解放军建军97周年,进一步发扬拥军优属、拥政爱民的优良传统,8月1日,我市在驻同某部队大院举行“文艺慰问润军心 双拥共建谱新篇”——大同市庆“八一”军民共建文艺演出活动。

此次活动由市妇联、市退役军人事务局、市文旅局、市供销社、市红十字会和驻同

某部队联合主办。

当日上午8时,军地双方领导干部、部队官兵们、群众代表欢聚一堂,播放的新时代双拥之歌《爱我人民爱我军》,为演出活动提前预热。9时,演出在激昂的开场舞《盛世欢歌》中拉开帷幕,铿锵有力、气势磅礴的旋律瞬间点燃全场热情。

歌曲《映山红》、京剧表演唱《迎春色

换人间》、朗诵《军礼》《不朽》,追忆了革命先烈的峥嵘岁月,激励后人传承红色精神;歌曲《绿色军衣》《一二三四歌》,展现了新时代军人的风采,赞颂了军人无私奉献、保家卫国的高尚情操;舞蹈《鱼水情深》、歌曲《红旗飘飘》《我的士兵兄弟》、大同数来宝《美哒哒》等,传递了军民团结一家亲的浓浓情感……现场高潮迭起,气氛热烈,台上

台下互动连连,共同营造出浓厚的节日氛围。演出在大合唱《祖国不会忘记》中圆满落幕,嘹亮的歌声在军营回荡。

据介绍,此次活动旨在促进我市双拥工作,进一步加强军地、军民间互动交流,丰富官兵节日文化生活,让驻地官兵感受到人民的拥戴,凝聚精神力量,军民携手共绘双拥崭新篇章。

展示山西宜居宜业和美乡村振兴故事

央视文旅节目《山水间的家》探访车河

本报讯(记者 任翔宇)近日,中央广播电视总台综合频道《山水间的家》节目创作团队在我市灵丘县开展节目摄制工作。总台主持人撒贝宁、文化学者彭玉平、主持人嘉宾张靓婧在被誉为全国第一个乡村有机社区的车河村开启了乡野探寻之旅。

撒贝宁一行深入车河村,走过山林、穿过田野,听风吹树梢、流水潺潺、笑语欢声,感受“绿树村边合,青山郭外斜”的田园之美;在乡间山谷,化身自由自在的

牧羊人,追风看云、放牧羊群,体味“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”的大地辽阔;在研学场地,与孩童共启研学课堂,制作有机驱虫剂、有机土壤肥,深入菜地,躬耕其上,松土种菜,体验“日出而作,日入而息”的勤劳耕作;在养殖鸡舍,捡拾鸡蛋、分装打包,享受乡野意趣,聆听借助有机产业不断乘风破浪的乡村振兴故事;开垦田地、布置新房,见证返乡青年的入驻,了解山水间的“变”与“不变”,破解车河村的“幸福密码”。

《山水间的家》是中央广播电视总台、文化和旅游部联合推出的品牌文旅探访节目,节目由主持人、公众人物和文化学者组成“山水小分队”,接受山水间的邀约,送出山水间的寄语,完成山水间的“乡村推介”。据悉,《山水间的家》第三季节目将于近期在中央广播电视总台综合频道黄金时段播出,这也是《山水间的家》首次在山西进行拍摄,展示山西宜居宜业和美乡村振兴故事。

风筝传情韵 古都续华章

2024 潍坊文旅推介会在我市举行

本报讯(记者 崔莉英)1日,“风筝传情韵 古都续华章”2024 潍坊文旅推介会在我市举行,来自山东潍坊的文旅从业者热情邀请大同市民前去游玩。

推介会上,潍坊文旅推介人员全方位、多角度介绍了潍坊的旅游资源、旅

游产品,现场展示了潍坊风筝、杨家埠年画、临朐绳艺剪纸和蜂蜜山楂条等潍坊文创非遗产品和土特产品,还推介了“班味儿”的citywalk之旅、夏日多巴胺亲水游和活力一“夏”自在游等旅游线路,解锁潍坊独有的风情与魅力。推介

会同步举行了研学工作座谈会,随后,双方共同考察大同市研学旅游路线。

本次推介会推动了潍坊、大同两地的文旅交流,进一步拓展了两地在旅游、人文、研学等领域的合作空间,双方旅行社还签署了游客互送合作协议。

舞出西坪激情
点燃忘忧云州

日前,“舞出西坪激情 点燃忘忧云州”2024年广场舞大赛在云州区西坪镇唐家堡村忘忧小镇文化广场拉开帷幕,来自该镇27个村的29支队伍依次上场,为游客献上精彩绝伦的“舞林”盛宴。

本报记者 张占兵
通讯员 袁守勋 摄



市交通运输综合行政执法队

“三进”服务氛围浓 守护出行“零距离”

本报讯(记者 闫昌)为进一步提升交通运输行政执法水平和服务意识,确保全市运输市场安全有序,增强群众出行的安全感和幸福感,近日,市交通运输综合行政执法队开展了“进社区、进场站、进企业”三进服务活动。

“如何辨别正规车辆,您可以查看车

身标识、核实相关证件……”1日上午,在大同南站出站口,市交通运输综合行政执法队的执法人员向游客讲解非法营运车辆的危害、识别方法等。此次“三进”服务活动,执法人员通过发放宣传材料、召开座谈会等形式,提升了市民的法律意识和自我保护能力。

此外,执法人员还深入大同站、云冈国际机场等场所,规范出租车、公交车营运秩序。在前往货运源头、旅游包车客运、班线客运等企业宣讲服务过程中,积极指导相关企业健全工作制度,规范装载配载行为,防止超限超载运输现象发生,确保合法合规运营。

上半年我市居民
消费价格平稳

本报讯(记者 孙向阳)上半年,我市居民消费价格CPI累计持平,其中,食品烟酒价格下降,衣着价格上涨,交通通信价格下降,教育文化娱乐价格上涨,医疗保健价格上涨。这是记者昨日从国家统计局大同调查队获悉的。

上半年,我市CPI呈小幅波动态势,但总体保持平稳。其中,1月份同比下降0.9%,2月份同比上涨0.8%,3月份和4月份同比持平,5月份同比上涨0.2%,6月份同比持平。分类别看,食品烟酒价格下降1.9%,衣着价格上涨3.4%,居住价格持平,生活用品及服务价格上涨1.9%,交通通信价格下降1.7%,教育文化娱乐价格上涨1.8%,医疗保健价格上涨0.9%,其他用品及服务价格上涨4.1%。

虽然食品烟酒价格下降,但衣着、生活用品及服务价格有所上涨,反映了居民消费结构的多样化和生活水平的提高。

我市将再次出现
较强降雨过程

本报讯(记者 高燕)记者昨日从市气象台获悉,受高空槽和副热带高压的共同影响,预计8月2日至3日,我市将再次出现较强降雨过程,并伴有雷暴大风、短时强降水和冰雹等强对流天气。

根据最新气象资料分析,此次降雨从2日午后开始,3日夜间趋于结束;过程降雨量介于20~55毫米,局部可超60毫米,最大小时雨强可达30毫米/小时以上。其中,平城区2日白天,多云转阵雨或雷阵雨,局部中雨,3~4级西南风,气温16~32℃;2日夜到3日白天,阴,中雨,局部大雨,3~4级西南风,气温18~25℃;3日夜到4日白天,多云转晴,局部阵雨或雷阵雨,3~4级西北风,气温16~29℃。

首届全国“红旗杯”
班组长大赛复赛落幕

我市1人晋级决赛

本报讯(记者 双红)记者昨日从市总工会获悉,首届全国“红旗杯”班组长大赛复赛近日落下帷幕,我市国药威奇达参赛选手王京明以化工赛道复赛一等奖的成绩晋级全国决赛,成为我市唯一晋级选手。

本次大赛由全国总工会、吉林省政府主办,着力考察提升班组长生产和设备管理能力、环境与安全管理能力、岗位协作与团队管理能力以及开拓创新能力。大赛设建筑、电力、化工等10个行业赛道,分为初赛、复赛和决赛三个阶段。其中,化工赛道共有来自30个省(自治区、直辖市)3108家企业的5万余名职工报名参赛,经过激烈比拼,195名选手进入复赛。